



Аудиторская организация
ООО "Buxgalter-Audit"

Отчет независимого аудитора по финансовой отчетности АО «Бекабадцемент» составленной по международным стандартам финансовой отчетности за 2015 год, закончившийся 31 декабря

Акционерам АО «Бекабадцемент»

Мы провели аудит прилагаемой финансовой отчетности АО «Бекабадцемент», состоящей из отчета о финансовом положении по состоянию на 31 декабря 2015 года и отчета о совокупном доходе, об изменениях в собственном капитале, отчета о движении денежных средств за 2015 год, а также краткого описания существенных элементов учетной политики и прочих пояснительных примечаний.

Ответственность за подготовку и справедливое представление этой финансовой отчетности в соответствии с Международными Стандартами Финансовой Отчетности несет руководство АО «Бекабадцемент». Эта ответственность включает разработку, внедрение и поддержание внутреннего контроля, связанного с подготовкой и справедливым представлением финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений, вызванных мошенничеством или ошибкой; выбор и применение надлежащей учетной политики, и обоснованность расчетных оценок.

Наша ответственность заключается в выражении мнения об этой финансовой отчетности на основании проведенного нами аудита. Мы провели аудит в соответствии с Международными Стандартами Аудита. Данные стандарты обязывают нас выполнять этические требования, а также планировать и проводить аудит таким образом, чтобы обеспечить разумную уверенность в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений.

Аудит включает выполнение процедур для получения аудиторских доказательств по суммам и раскрытиям информации в финансовой отчетности. Выбранные процедуры зависят от суждения аудитора, включая оценку рисков существенных искажений в финансовой отчетности, вызванных мошенничеством или ошибкой. При оценке таких рисков, с целью разработки аудиторских процедур, соответствующих обстоятельствам, но не с целью выражения мнения об эффективности внутреннего контроля субъекта, аудитор должен изучить внутренний контроль, связанный с подготовкой и справедливым представлением финансовой отчетности субъекта. Аудит также включает оценку приемлемости характера применяемой учетной политики и обоснованность расчетных оценок, сделанных руководством, а также оценку общего представления финансовой отчетности.

Мы считаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими для предоставления основы для выражения нашего аудиторского мнения за исключением влияния возможных искажений на финансовое положение и финансовые результаты деятельности. В составе прочих долгосрочных отсроченных расходов и расходы будущих числятся отсроченные расходы по ремонтам и футеровке печей на 153 898,7 т. сум

По нашему мнению, финансовая отчетность дает достоверный и справедливый взгляд (или «представляет справедливо во всех существенных аспектах») на финансовое положение АО «Бекабадцемент» по состоянию на 31 декабря 2015 года (за исключением влияния возможных искажений перечисленных выше), финансовые результаты деятельности и движение денежных средств за год, закончившийся на указанную дату, в соответствии с Международными Стандартами Финансовой Отчетности.

Аудиторская организация ООО "Buxgalter-Audit"
14 июня 2016г.

